

成龙新作《绝地逃亡》定档

拳笑归来制霸暑期档

据新华网消息 由国际巨星成龙、范冰冰、约翰尼·诺克斯维尔(美)、曾志伟主演,好莱坞著名导演雷尼·哈林执导的动作喜剧电影《绝地逃亡》杀入暑期,定档7月22日。4月20日,“致敬版”海报、预告齐发,一打一闹、一拳一笑,宣告“龙式动作喜剧”席卷暑期狂潮。

1978年《醉拳》一举成名,1996年《红番区》成功打入好莱坞,1998年《尖峰时刻》奠定国际巨星的地位,2012年凭《十二生肖》突破多项吉尼斯纪录,2016年暑期,成龙带着他最新的动作喜剧《绝地逃亡》“拳笑归来”。

开创·一代人的传奇

贺岁之王降临暑期 功夫雕刻时光

从1976年《新精武门》首次担纲男主至今整整40年,成龙创造经典无数,更是缔造无数票房记录。从上世纪七十年代到九十年代,17次获得华语片全球票房年冠,被冠以“贺岁之王”的称号。经过时光的雕刻,成龙电影已成为传奇,而今携新作《绝地逃亡》降临暑期,将陪你度过一个打得过瘾、笑得放肆的激情夏天。

记忆·一代人的青春

龙式动作喜剧 暑期拳笑归来

1986年成龙自导自演电影《警察故事》获得金像奖最佳影片,成龙电影成为一个时代记忆,2016年身手矫健的成龙再次出现在观众面前。此次致敬版海报色彩明亮,再现经典的成龙式微笑,背景上的沙漠、竹楼等元素似乎暗示了大哥此次“逃亡”将路漫漫其修远兮,而一枚出击的子弹头预示少不了的一路“麻烦”。

预告中,车床上激烈的翻转打斗、灵活地躲避对手的追击、高空惊险的



悬崖救人,每一幕都相当的惊险刺激,让观众不禁倒吸一口冷气。成龙曾经说他的电影:“有动作不残忍,有笑料不下流。”此番预告不仅能看到成龙漂亮的打戏,还能感受到他机智的幽默,会用二指神功帮搭档“放松”,还会在关键时刻及时“撒娇”叫停战斗。让观众时而紧张,时而捧腹。

剧情简介

《绝地逃亡》讲述了成龙饰演的香港警探班尼跟踪黑道老大维克多·王长达数十年,为了搜集犯罪证据反被陷害,迫使其与约翰尼·诺克斯维尔饰演的赌博高手结伴,开始了惊险刺激的跨境逃亡之旅。范冰冰饰演成龙的侄女白舒,也被牵扯其中。

马布里获中国“绿卡”

成为首位获此待遇的CBA外援

据新华社电(记者肖亚卓、汪涌)北京首钢队当家球星马布里于18日在个人微博上公布,自己已经获得了中华人民共和国外国人永久居留证。

马布里是首位获得中国“绿卡”的CBA外援。不过尽管“老马”已经获得了“绿卡”,但这并不等于他入了中国国籍,所以他仍将占用球队的一个外援名额。

作为NBA“96一代”的代表人物之一,马布里在来到CBA联赛后迎来了个人职业生涯的第二春。过去五个赛季,他帮助北京首钢男篮三次夺得联赛冠军,而他个人与这座城市的情感纽带也不断加深。2012年北京队夺冠后,马布里的铜像在万事达中心南广场竖立起来;2014年北京队夺冠后,马布里被授予“北京荣誉市民”;2015年北京队夺冠后,马布里又有了自己的博物馆。



英超夺冠形势有变?

莱斯特城大将恐追加停赛



瓦尔迪用手指向主裁恐遭停赛

据新浪体育消息 英超领头羊莱斯特城大将瓦尔迪因在上周末英超第34轮联赛中对裁判有过激举动,很有可能被英足总追加停赛。这次英足总的判罚也很可能会左右今年英超联赛的冠军走势。

在英超第34轮联赛中,莱斯特城坐镇主场,在先进一球的情况下被西汉姆连入两球反超比赛,最终依靠压哨点球抢得一分。而让联赛领头羊陷入困境的就是当值主裁莫斯的一次判罚。比赛第56分钟,瓦尔迪突入禁区左侧在奥邦纳防守下摔倒,回放显示两人在禁区内确有身体接触。但裁判拒绝判罚点球,并判罚瓦尔迪假摔,莱斯特城前锋因此领到了第二张黄牌被罚下。

在主裁莫斯做出判罚后,这位英格兰国脚前锋情绪非常激动,甚至用手指指向主裁。据英媒报道,这样的行为很有可能被当值主裁写进裁判报告,英足总也很有可能指控瓦尔迪的不当行为。

此前,切尔西前锋迭戈-科斯塔就曾在足总杯中对裁判有言语不敬的行为,结果被英足总追加停赛1场,罚款2万英镑。瓦尔迪是否能够逃过追加停赛处罚,就看英足总对当时情况的判断了。

40岁丘索维金娜将七战奥运

成为体操史上第一人

据新浪体育消息 伟大母亲丘索维金娜即将第七次亮相奥运赛场!在4月16日开始的里约奥运会体操测试赛上,40岁的乌兹别克斯坦体操传奇丘索维金娜成功拿到了一张奥运会入场券,她也成为了奥运会历史上最年长的获得参赛资格的体操女将,同时也是体操史上第一位七次参加奥运会的选手。

职业生涯中,丘索维金娜先后代表前苏联、独联体、乌兹别克斯坦和德国参加过比赛。1992年巴塞罗那奥运会,丘索维金娜首次亮相奥运赛场,她随强大的独联体队拿到了女子团体的金牌。2008年北京奥运会,丘索维金娜拿到了强项跳马的银牌。

从丘索维金娜目前的动作难度

和发挥稳定性看,她极有可能进入到里约奥运会女子跳马的决赛。2012年伦敦奥运会和2013年体操世锦赛,丘索维金娜都获得了跳马的第五名。

丘索维金娜拥有11枚世锦赛的奖牌,最后一次获得奖牌是在2011年。今年6月,丘索维金娜将年满41岁,如果能站上奥运会的舞台,她将成为体操史上第一位参加过七次奥运会的选手。目前,65岁的加拿大马术选手伊恩·米勒是参加过奥运会次数最多的选手,他是世界上第一个参加过十届奥运会的运动员。

如果丘索维金娜能坚持到2024年奥运会,那么她还将打破奥运会体操参赛选手的年龄纪录。



40岁丘索维金娜即将第七次参加奥运会